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ZAPISNIK 

s  V. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 10.03.2026. godine, 

s početkom u 19 :00 sati u Gradskoj vijećnici. 

 

Nazočno 12 ( dvanaest) vijećnika. 

 

 

 1. IVAN BUDALIĆ 

 2. LARA BULJAN GUDELJ 

 3. MARIO REBIĆ 

 4. MLADEN MAJIĆ 

 5. MARA GADŽO 

 6. ANA PEŠA 

 7. MIRKO PERKUŠIĆ 

 8. EUGEN ČULJAK 

 9. IVAN LONČAR 

10. LUKA MRŠIĆ 

11. PETAR NENADIĆ 

12. ZDENKO ŠANIĆ 

 

 

Sjednici nije nazočan Ranko Lozo. 

 

Predsjednica vijeća pozvala vijećnicu  Anu Peša da izrekne prisegu.  

 

Predsjednica  Vijeća otvara raspravu i započinje sa aktualnim satom. 

 

 

Z. ŠANIĆ: U zadnje vrijeme se susrećem sa nekim stvarima koje mi nisu drage. Naime radi se 

o drogi.   

Zanima me je li politika ima namjeru po tom pitanju što poduzeti?  

 

GRADONAČELNIK:  Svjestan sam problema, taj problem traje dugi niz godina. Ne znam 

koliko JLS ima ingerenciju, to je više stvar policije. Nažalost mi tu ne možemo previše. Na 

idućem sastanku  

              Povjerenstva za prevenciju možemo to staviti kao najvažniju točku dnevnog reda.  
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M. GADŽO: Moje pitanje se odnosi na Doganu. Zanima me kako to sve skupa ide. Tko je 

kontrolno tijelo, kad počinju radovi ?  

  

 

GRADONAČELNIK: Vanjski izgled ostaje onakav kakav je. Sa projektom imamo određenih 

poteškoća. 

Morali smo raditi izmjenu glavnog projekta, te bi on trebao biti gotov ovih dana. Također je 

izrađen projekt statike. Statika zgrade je odlična te ne treba nikakvo pojačanje niti preinaka. 

Uskoro bih se trebao sastati sa ministricom te razgovarati o samoj dinamici, te roku završetka 

koji je predviđen. Do predviđenog roka završetak Dogane objektivno nije moguć. 

 

M. MAJIĆ: Vijećnik Zdenko je dobrim dijelom u pravu. Mišljenja sam da nije problem samo 

droga već da postoji i problem kocke. To su veliki problemi među mladima i obiteljima. 

 Zbog toga problema raspadaju se mnogi brakovi. O tome trebamo razgovarati kao 

lokalna zajednica. Trebamo se boriti prevencijama … .To su teme koje ne  trebamo zanemariti 

i gurati pod tepih.  

 

I. BUDALIĆ: Osam godina dok sam obnašao dužnost gradonačelnika  često sam imao kontakte 

sa načelnicima policijskih postaja Splitsko-dalmatinske županije. Na tim sastancima uvijek smo 

radili koordinirano sa načelnicima općina Imotske krajine. To je tema koja ne smije proći mimo 

nas. O ovoj temi treba svakako govoriti.  

 

M. GADŽO: Mi kao JLS možemo sudjelovati tako da za  svu djecu počevši od predškolske do 

školske dobi nudimo širok spektar besplatnih aktivnosti. Treba raditi na tome da oni što 

kvalitetnije provode  svoje slobodno vrijeme. 

 

GRADONAČELNIK: Mi imamo više od 20 sportskih udruga te upravo radimo na javnom 

pozivu za sport. Preko tisuću djece obuhvaćeno je nekim vidom sporta…. . 
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Dnevni red V. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

1. Prijedlog Statuta Grada Imotskog,  

2. Prijedlog Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Imotskog,  

3. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih 

vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Imotskog u 2026. godini, 

4. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Imotskog u 2026. godini  

5. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi,  

6. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, 

7. Prijedlog Odluke o uključivanju u Program „Gradovi i općine – prijatelji djece“, 

8. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o dopuni Popisa nerazvrstanih cesta na 

području Grada Imotskog,  

9. Prijedlog Odluke o materijalnim pravima gradonačelnika,  

10. Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Vijeća za prevenciju kriminaliteta. 

 

 

 

 

                                                                DNEVNI RED 

 

Predsjednica  vijeća  je otvorila raspravu o Prijedlogu  Dnevnog reda,  te  budući se nitko nije 

javio za raspravu isti je dala na glasovanje. 

Konstatirala je  nakon prebrojavanja da je Dnevni red jednoglasno usvojen. 

     

Zapisnik s IV. Sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o zapisniku sa IV. sjednice Gradskog vijeća 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje  te 

konstatira da je  zapisnik usvojen  JEDNOGLASNO. 

 

 

TOČKA: 1 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Statuta Grada Imotskog, 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić        

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća  daje na glasovanje prijedlog Statuta 

te konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

 

TOČKA: 2 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih 

tijela Grada Imotskog, 
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U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić  

 

M. GADŽO: Kome može pasti napamet  budalaština da u Gradu preko 10 000 stanovnika  

gradska uprava uvede Jedinstveni upravni odjel. 

 

M. MUSTAPIĆ: Bivši gradonačelnik je bio toliko sposoban, te je imao toliko povjerenja da ja 

mogu obavljati upravo takvu budalaštinu, pa mi je dao svu tu odgovornost. 

Kao što vidite bilo je jako uspješno….. . 

 

GRADONAČELNIK: Svaki gradonačelnik ima svoju viziju upravljanja gradom. Bivši 

gradonačelnik je svojim poslom često bio van Imotskog u Zagrebu, te mu je bilo zgodnije imati 

jednog pročelnika. 

To ne znači novo zapošljavanje te broj djelatnika ostaje isti. Samo je malo drugačiji raspored, 

djelokrug i poslovi.  

 

I. BUDALIĆ: Mnogi gradovi imaju JUO. Najveći je teret podnijela pročelnica. 

 

M. GADŽO: Marija se super snašla u toj funkciji. Samo sam prokomentirala da do toga nije 

trebalo doći. Što se tiče Marije sada će joj samo biti lakše. Naime u praksi gradovi koji imaju 

7000-10000 stanovnika obično imaju više upravnih tijela. 

 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća daje na glasovanje te konstatira 

da je prijedlog Odluke  JEDNOGLASNO usvojen. 

 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o raspoređivanju sredstava za 

financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 

Imotskog u 2026. godini, 

 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

M. GADŽO:  Kad je prošle godine predloženo povećanje bila sam protiv. To se protumačilo 

kao populistički. Ja sam i sada stvarno protiv povećanja. 

 

Budući se nitko više  nije javio za raspravu predsjednica vijeća daje na glasovanje prijedlog 

Odluke te konstatira da je isti  usvojen  sa 10 glasova za i 2  suzdržana.  
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TOČKA: 4    

 

Predsjednica  vijeća otvara raspravu o  Prijedlogu Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada 

Imotskog u 2026. godini  

 

U ime predlagatelja temu  je obrazložio Mladen Majić 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća daje  na glasovanje te konstatira da 

je prijedlog Odluke  JEDNOGLASNO  usvojeno.              

 

 

TOČKA: 5 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća  daje na glasovanje prijedlog Odluke 

te konstatira da je isti JEDNOGLASNO  usvojen. 

 

 

 

 

TOČKA: 6 

 

Predsjednica  vijeća otvara raspravu o  Prijedlogu Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća daje isti na glasovanje prijedlog 

Odluke te konstatira da je isti JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA: 7 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o uključivanju u Program“ Gradovi i 

općine - prijatelji djece“ , 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća  daje na glasovanje prijedlog Odluke 

te konstatira da je isti JEDNOGLASNO usvojen.             
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TOČKA: 8 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o 

dopuni Popisa nerazvrstanih cesta na području Grada Imotskog, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica Vijeća daje na glasovanje prijedlog Odluke 

te konstatira da je  isti  sa 10 glasova za i 2 suzdržana usvojen. 

 

 

TOČKA : 9 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o materijalnim pravima 

gradonačelnika, 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

L. MRŠIĆ: Mene zanima, ako gradonačelnik kao zaposlenik  grada Imotskog ima pravo na 

putne troškove i topli obrok , imaju li to pravo i korisnici gradskog proračuna ? 

 

M. MUSTAPIĆ: Već nekoliko godina kada se radila bilo koja izmjena u pogledu plaća i 

materijalnih prava za službenike i namještenike JLS  u Jedinstvenom upravnom odjelu, sva ta 

prava  koja su se mogla primijeniti  primijenila su se  na jednaki način na sve ustanove.  Naime 

Dječji vrtić  i JVP  su malo u drugačijem statusu budući se na njih primjenjuju drugi zakoni, a 

ne zakoni koji se primjenjuju za službenike i namještenike u Gradu Imotskom. Osim Zakona o 

radu oni imaju i svoje druge pravilnike i zakone koji se primjenjuju. 

 

L. MRŠIĆ: Koliko sam razumio Vi ste poslali dopis, a ja kao zaposlenik tj. mi sada možemo 

tužiti. 

Ja to tako tumačim. 

 

M. MUSTAPIĆ: Naravno bilo tko ako smatra da su mu neka prava uskraćena ima ih pravo 

potraživati. 

 

M. REBIĆ:  Na Vatrogasnom vijeću je donesena odluka, te je ima vaš zapovjednik. Trebao se 

javiti pročelnici kako bi se to sve uskladilo sa Gradom. Trebalo bi pitati zapovjednika zašto to 

nije napravio. 

 

L.MRŠIĆ: Znači imamo Odluku, te je očito problem u Pravilniku koji se treba donijeti. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednica Vijeća daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke te konstatira da je isti  JEDNOGLASNO usvojen.   
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TOČKA : 10 

 

Predsjednica vijeća otvara raspravu o Rješenju o izmjeni Rješenja o imenovanju članova Vijeća 

za prevenciju kriminaliteta 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća  daje na glasovanje Rješenje o izmjeni 

Rješenja te konstatira  da je isto JEDNOGLASNO usvojeno.  

 

 

 

 

ZAPISNIČARKA                                                           PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

Sandra Bago dipl. iur.                                                                  Lara Buljan Gudelj, mag. psych.     

 

 

 

 


